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LUKA DONČIĆ 

 

Luka Dončić se je rodil 28. februarja 1999 v glavnem mestu Slovenije – Ljubljani. Že kot otrok se je rad 

ukvarjal s športom. Hitro je njegov talent opazil učitelj športa, zato je večkrat nastopil na krosih in 

drugih šolskih tekmovanjih, kjer je dobil prve medalje. V šoli je začel obiskovati treninge košarke, ker 

pa je imel veliko energije, je treniral tudi rokomet, nogomet, tenis in plavanje.  

Pri sedmih letih je po vzoru svojega očeta, ki je bil košarkar in trener, začel trenirati v Košarkarskem 

klubu Olimpija. Ker je bil zelo uspešen, je treniral s starejšimi od sebe. Nekaj let kasneje je nanj 

močan pečat naredila ločitev staršev in vabilo košarkarskega kluba Real Madrid. Tako je že pri rosnih 

13 letih zapustil svojo domovino in se odpravil v Španijo, kjer je živel skupaj z ostalimi mladimi igralci. 

Poleg treningov je obiskoval tudi mednarodno šolo in se naučil španščine. Leta 2015 pri starosti 16 let 

je prvič zaigral v prvi španski ligi, že naslednje leto pa je z ekipo osvojil naziv španskih prvakov. Luka je 

vedno bolj napredoval in postal član prve peterke Madridovega Reala, v več krogih Evrolige pa je bil 

tudi izbran za najboljšega igralca. Takrat je bil star komaj 17 let in je postal najmlajši igralec, ki mu je 

to uspelo. Isto sezono je s svojim klubom že drugič osvojil špansko prvenstvo, osvojil pa tudi naziv 

vzhajajoča zvezda Evrolige.  

A tu se njegova pot uspeha še ni končala. Čeprav je bil vabljen, da bi igral v španski in srbski 

reprezentanci, se je mlad košarkar odločil, da bo igral v slovenski selekciji.  Na evropskem prvenstvu 

so z ekipo uspeli priti do finala proti Srbiji. Takrat se je Dončić v tretji četrtini tekme poškodoval, a se 

je domov vseeno vrnil z zlato medaljo, izbran pa je bil tudi v prvo peterko prvenstva.  

V naslednjem letu se je spet zvrstilo kar nekaj njegovih uspehov. Eden bolj odmevnih je bil zadetek 

koša čez celo igrišče v zadnji sekundi igre proti Barceloni.  

Konec junija 2018 ga je kot tretjega na naboru NBA 2018 izbral klub Atlanta Hawks in ga zatem poslal 

v Dallas. Za klub Dallas Mavericks igra še sedaj. Na njegovi najbolj uspešni tekmi je osvojil 35 točk, 

poleg tega pa še 12 skokov in 10 asistenc (asistenca je zadnja podaja, ki vodi v zadetek). Bil je tudi 

drugi po glasovanju navijačev za igro All-Star 2019, a se nanjo kljub temu ni uspel uvrstiti. Letos bo 

dopolnil 20 let, njegov moto pa je: Nikoli ne obupaj! Nikoli se ne vdaj! 

 

 

Zapisala: Katarina Vrbinc 

 

VIRI  

– https://lukadoncic.com/my-story/?v=ce774d9cab3a 

– https://sl.wikipedia.org/wiki/Luka_Don%C4%8Di%C4%87 

– https://en.wikipedia.org/wiki/Luka_Don%C4%8Di%C4%87 

– https://youtu.be/Wr_nk7twOYY 
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